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Уважаемые экспоненты выставки!

В рамках деловой программы выставки «MedTravelExpo. Санатории. Курорты. Медицинские центры» 3 декабря состоится воркшоп, на котором будут рассматриваться конкретные объекты (санаторий, курортный объект, дом отдыха, гостиница, медицинский центр и т.п.), которым нужны изменения, чтобы стать более доходными.
Воркшоп проведет профессиональное объединение – Экспертный совет по редевелопменту Российской гильдии управляющих и девелоперов. Состав комитета можете посмотреть ЗДЕСЬ.
Представители Экспертного совета в присутствии аудитории проведут анализ различных объектов (санатория, медицинского центра на курорте, дома отдыха, курортной гостиницы и т.п.) и дадут рекомендации, что нужно сделать, чтобы этот бизнес стал более доходным, чтобы увеличился поток клиентов.
В воркшопе может принять участие ваш объект!
Если хотите подать ваш объект на анализ совета, предоставьте до 16 ноября 2018 г. презентацию со следующими данными:
– предпосылки обновлений (экономические результаты истекших периодов – средний тариф, количество проданных путевок / гостей на территории, общие комментарии);

– существующий генеральный план территории;

– параметры зданий и сооружений (площадь каждого строения, уровень этажности, количество номеров, количество мест размещения);

– фотографии участка, зданий, номеров разных категорий, публичных зон, ресторанов, медицинской части, вида из окна верхних этажей зданий;

– перечень медицинского оборудования с уровнем износа (крупного, с износом менее 50%);
– целевая аудитория (данные из системы или краткое описание);

– ключевые конкуренты (два объекта, названия).

Сопроводительное письмо должно содержать краткое описание, комментарии, дополнения к предоставленной информации.
Если сделать презентацию нет возможности, предоставьте запрошенную информацию отдельными файлами и фотографиями до 9 ноября 2018 г., и презентация для показа на воркшопе будет подготовлена по предоставленным материалам представителями Экспертного совета.
Внимание! К анализу могут быть приняты не все объекты! Экспертный совет по редевелопменту сделает предварительный отбор участников исходя из присланных материалов.
Участие ваших объектов в воркшопе – на некоммерческой основе!
Дополнительные вопросы можно задать Екатерине Гончаровой, руководителю отдела проектов Российской гильдии управляющих и девелоперов.
Тел. +7 (495) 234-04-00, доб. 338

E-mail: project@rgud.ru
