РОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР»
РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ РАДИОЛОГОВ
РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ ТЕРАПЕВТИЧЕСКИХ
РАДИАЦИОННЫХ ОНКОЛОГОВ
АССОЦИАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ ФИЗИКОВ
МОО «ОБЩЕСТВО ЯДЕРНОЙ МЕДИЦИНЫ»
РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ МАММОЛОГОВ

ПРИ УЧАСТИИ:

ФГБУ «РОССИЙСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР
РЕНТГЕНОРАДИОЛОГИИ »
МИНЗДРАВСОЦРАЗВИТИЯ РОССИИ
ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ
БИЛЕТ
ПРОГРАММА
II Всероссийского научно-практического конгресса
радиологов на тему «Рентгенорадиология в России. Перспективы развития» с международным участием.
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Глубокоуважаемый(ая)
РОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
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АССОЦИАЦИЯ МЕДИЦИНСКИХ ФИЗИКОВ
МОО «ОБЩЕСТВО ЯДЕРНОЙ МЕДИЦИНЫ»
РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ МАММОЛОГОВ 
ПРИ УЧАСТИИ:

ФГБУ «РОССИЙСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР
РЕНТГЕНОРАДИОЛОГИИ »
МИНЗДРАВСОЦРАЗВИТИЯ РОССИИ
приглашают Вас принять участие в работе научно-практического конгресса российских радиологов «РЕНТГЕНОРАДИОЛОГИЯ В РОССИИ. ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ» с международным участием. Конгресс посвящается академику РАМН А.С.Павлову и профессору Л.Д.Линденбратену – патриархам  отечественной рентгенорадиологии, достигшим 90-летия. 

Конгресс состоится 4-6 декабря, 2012 г. Заседания будут проходить в синем зале павильона №2 ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» Адрес: Москва, Краснопресненская наб., д.14
(Ст. метро «Выставочная»)
Регистрация участников электронная. Вход по заранее полученным пригласительным билетам. Приглашение можно получить, зарегистрировавшись на сайте: www.expocentr.ru 
По вопросам организации работы конгресса обращаться в оргкомитет по
телефонам:
(495) 3335430 Арапова Лидия Владимировна (НОО РНЦРР),
5009894 Прокопенко Сергей Павлович генеральный секретарь РАМ
8 9168357997 Мазо Михаил Львович (председатель совета молодых радиологов),
7663907 Уваров Владимир Викторович - генеральный секретарь РАР
факс: (495)3347924 , e-mail: mailbox@rncrr.rssi.ru
В работе конгресса принимают участие ведущие специалисты в области
рентгенорадиологии, онкологии, маммологии, урологии, педиатрии,
медицинской физики, фирмы- производители оборудования,
лекарственных препаратов, инструментария.
Глубокоуважаемые дамы и господа,

дорогие друзья, коллеги!
Настоящий конгресс посвящен перспективам развития рентгенорадиологической службы России, роли современных  радиологических технологий в решении проблем мужского и женского здоровья.

И в этой связи,  особенно следует отметить заслуги выдающихся патриархов отечественной рентгенорадиологии - проф. Л.Д.Линденбратена и академика РАМН- А.С.Павлова, которые перешагнули рубеж  90-летия, находясь при этом в строю и сохраняя творческую активность.

Мы с бесконечной благодарностью  обращаемся к  нашим учителям и их современникам, которые  заложили глубокий фундамент для дальнейшего развития нашей специальности,  подготовки высококлассных специалистов, ученых с мировыми именами, педагогов  и практических врачей, решающих диагностические и лечебные задачи на самом современном  уровне. 

Благодаря их неоценимому вкладу, следующие поколения их учеников  имеют возможность  развивать дальше нашу науку и  достигать серьезных  успехов в области совершенствования  клинической рентгенорадиологии.

За последние годы были решены многие вопросы технического переоснащения службы рентгенородиологии, подготовки кадров, разработки и внедрения новых высокоэффективных ресурсосберегающих технологий, в том числе и цифровых, в корне меняющих организацию работы, ставящих ее на качественно новый современный уровень, молекулярно-биологических методик, генетических исследований и пр. 

Это произошло благодаря мировым тенденциям научно-технического прогресса, бурного развития и расширения сферы  применения новых медицинских технологий,  активной работы Минздрава России  по решению проблем охраны  здоровья населения страны.   

Российская Ассоциация Радиологов, Российская Ассоциация Терапевтических    Радиационных Онкологов, Ассоциация Медицинских Физиков, МОО «Общество Ядерной Медицины», Российская Ассоциация Маммологов при участии ФГБУ «РНЦРР» Минздравсоцразвития России продолжают  работу по объединению специалистов для решения проблем здоровья, способствует созданию школ обучения врачей, а также -  пополнению парка  современного оборудования для ранней диагностики и щадящего своевременного лечения заболеваний различных локализаций. Новейшие научные исследования в сфере рентгенорадиологии направлены на  комплексирование и интеграцию с современными смежными технологиями для решения задач на самом современном уровне.

Много усилий прилагается для внедрения новейших технологий, которые появились  буквально за последний год. В этом нам помогают   компании - производители оборудования.   Активно трудятся  по выполнению государственных программ отечественные компании.    Благодаря этому в большинстве  регионов России    проводится более масштабно профилактическая работа с населением, о чем говорят позитивные тенденции статистических показателей. 

 В необходимости нашей совместной работы, где участвуют и Минздрав   России, и  ведущие НИИ, и общественные организации, а также компании-производители оборудования,  нас убеждают отклики врачей   из самых отдаленных уголков России, их помощь, их участие, их высокая активность в реализации  планов.

Настоящий конгресс проходит на базе выставочного комплекса «Здравоохранение 2012», где имеется возможность наряду с заслушиванием докладов познакомиться с выставкой  современного оборудования, инструментария и лекарственных препаратов.

Выставочная экспозиция новейших разработок отечествен​ных и зарубежных компаний, новых инфор​мационных технологий, изделий медицинского назначения и специализированных изданий позволит участникам Конгресса получить  исчерпывающую информацию  об эффективности   современной техники, особенностях ее применения непосредственно от компании - производителя.

Надеемся, что новые знания, полученные на Конгрессе, будут  способствовать повышению профессионального мастерства и окажут  существенную помощь в Вашей повседневной работе.

Добро пожаловать на Конгресс « Рентгенорадиология в России. Перспективы развития»!

Мы благодарим всех, кто с нами.  Желаем нашим учителям здоровья, дальнейшей плодотворной работы и  как можно дольше оставаться в строю.

Успехов  участникам  конгресса!

                                                                     Оргкомитет конгресса
